

愛與太太互損 樂在其中 關楚耀自爆婚後失寵

關楚耀 (Kelvin) 去年11月與網紅空姐 Joann 註冊結婚，大嘆成為人夫後在家中「失寵」地位「不保」，對於太太的妝容被網民抨擊，Kelvin 直言最驚有人講，更多謝網民幫他們提高流量。Kelvin 談到太太即笑不攏嘴，自揭愛與 Joann 互窒互寸，樂在其中。

●採、攝：香港文匯報記者 梁靜儀 ●場地：金紫荆生記粵菜廳

近年主力拍電視劇的 Kelvin，每次的演出都令人留下深刻印象，繼《法證先鋒V》的恐怖情人後，在最近播畢的《法證先鋒VI：偉存者的救贖》中，一改變態演出，飾演靚仔醫生洗陽，大獲好評。

為 Joann 護航無懼被彈

事業發展不俗，Kelvin 的感情生活更是得意，去年11月與網紅空姐 Joann 註冊結婚，今年5月二人在布吉島舉行婚宴，Joann 當日的妝容更被網民抨擊似鬼新娘，Kelvin 就為太太護航，指當日都是一個正常的妝容，又指可能是放上網的片段，自動濾

鏡化了。愛人被彈，Kelvin 並未因此而動肝火，反而從另一個角度去睇事件：「結婚都係我哋兩個嘅事，大家嘅評論亦都幫到我哋流量，嘅家呢個世代，最驚係有人講，呢啲評論可以講一世，可能過幾年我會擇嚟笑佢 (太太)」

以前是情場浪子的 Kelvin，成為人夫後，他感覺整個人都很不一樣，更叫未結婚的朋友一定要舉行婚禮。結婚接近一年，Kelvin 談到太太即笑不攏嘴，幸福得連旁人都感染，又大方透露與太太的相處之道，就是互窒互寸，就以影相為例：「我有時幫太太影相，但總係唔滿意，可能佢覺得我捉唔到個 feel，我明白男朋友或老公影相，另一半一定會彈，但如果係朋友影同樣的角度或風景就 OK，以前會有啲仗，話晒我都係攝影師，但嘅家我就唔出聲，反而幫拍檔察攝影相有咩多要求。」雖然被太太嫌棄攝影技術，但 Kelvin 照單全收，更嘴角帶笑說：「我唔係被虐狂，我就係鍾意佢彈我，我就係鍾意佢話我，話我都係想我好，最驚有一日佢唔話我我就慘喇。」

想當爸爸擬明年生 B

Kelvin 又自爆婚後在家中的地位「失寵」，像前兩年疫情期間，他很多時間在內地工作，試過半年才回港一次，而 Joann 就會在大時大節主動約他的父母飲茶食飯，妹妹有事也會找大嫂溝通，雖然「失寵」，但他慶幸沒有「婆媳問題」。作為長子，問到 Kelvin 可有傳宗接代的壓力？他直言父母沒有催生 B，但自己都想做爸爸：「計劃明年才生 B，暫時打算生一個先，以前鍾意生女，嘅家見到姪仔好精靈，都有加速生 B 的念頭，因為生 B 令人生更加圓滿，不過今年過二人世界先，同埋同太太補度蜜月。」Kelvin 稱契爺譚詠麟對他近年的演出都有留意，認為他適合演戲，而早前他又為契爺的澳洲悉尼演唱會



●關楚耀與太太歡喜冤家。資料圖片

做演出嘉賓，是次是兩人相隔 14 年後再同台演唱，心情緊張又興奮。

盼同張天賦合唱

Kelvin 承認為人老公後責任重大，對工作有更大動力。入行 18 年，遇過高低潮的 Kelvin，已不再是當年的「大嘍包」，不單有自家服裝品牌，又成立了個人音樂品牌，今年目標推出新歌，並會多投放時間在香港樂壇，他承認近年本地樂壇的競爭比以前大很多，尤其是很多歌手都唱得很好，如張天賦、湯令山在音樂上都有自己的風格，覺得是好事，有時自己都會翻唱他們的歌：「呢幾年我嘅直播間唱歌多，係一個好好練習嘅地方，有時網民會點唱其他歌手嘅歌，如果唔識嘅我會去學，網民乜嘢評論都有，我最開心嘅係睇到仍有粉絲期待我唱歌，呢個係好感恩。」近年不少新舊兩代歌手合唱，出來的反應都很好，Kelvin 特別想跟張天賦合作，因聽過對方翻唱其舊作《饑餓遊戲》。



●關楚耀婚後對工作有更大動力。



●關楚耀今年目標推出新歌。

資訊

●一眾主禮嘉賓與新屆理事會成員在典禮上合照，場面熱鬧。

廣州地區政協香港委員聯誼會新屆就職

慶祝中華人民共和國成立 75 周年暨廣州地區政協香港委員聯誼會第八屆理事會就職典禮 9 月 28 日假香港會展中心隆重舉行。廣州市政協副主席武延軍，香港特區政府民政及青年事務局局長麥美娟，中央政府駐港聯絡辦有關領導，部份港區全國人大代表、立法會議員，廣州市十一區政協、區委統戰部有關領導等蒞臨主禮，在該會新屆會長彭徐美雲、主席方俊文及一眾新屆理事會成員陪同下，主禮嘉賓與現場七百餘位出席是次盛會的各界嘉賓，共賀新中國七十五華誕，共話穗港合作新篇章。

彭徐美雲在致歡迎辭時代表聯誼會向蒞臨的嘉賓們表示熱烈歡迎和衷心感謝。她講述聯誼會自成立以來，走過了 29 年的光輝歷程。在歷任理事會的帶領下，始終高舉愛國愛港旗幟，堅定不移地支持「一國兩制」方針，堅決貫徹「愛國者治港」原則。她堅信在新一屆理事會的帶領下，聯誼會將繼續發揮橋樑紐帶作用，進一步深化穗港兩地合作，助力兩地優勢互補、共同發展。

武延軍在致辭時表示，聯誼會作為愛國愛港的重要力量，對維護香港繁榮穩定及促進穗港交流合作發揮了重要作用。他期



望新一屆理事會繼續貫徹「一國兩制」方針，落實「愛國者治港」原則，促進穗港深度交融，並強化自身建設，凝聚愛國愛港力量，培育新一代。

麥美娟致辭指，穗港兩地在多方面高度合作，實現互惠互利，優勢互補。她讚揚聯誼會致力促進穗港兩地交流，大力支持國家政策及建設，堅定維護香港繁榮穩定，確保一國兩制行穩致遠。她期望聯誼會繼續做好橋樑角色，協助政府推動愛國主義教育，為香港培育愛國愛港的新一代，為國家和香港的未來貢獻力量。

方俊文致辭表示，29 年來，聯誼會團結愛國愛港人士，搭建深化穗港交流合作平台，廣泛凝聚各界人才，促進兩地社會發展。面對粵港澳大灣區合作發展的歷史機遇，他承諾聯誼會將繼續努力，為促進穗港高質量發展、為維護香港長期繁榮穩定、為實現中華民族偉大復興的中國夢，作出更新的、更大的貢獻。

深總攜各界辦「與眾同樂盆菜宴」同賀國慶喜敘鄉情

日前，為慶祝中華人民共和國成立 75 周年，讓廣大市民共享祖國華誕的喜悅氣氛，香港深圳社團總會（下稱「深總」）聯同沙田各界慶典委員會、深圳寶安區一眾同鄉會，於新界鄉議局大劇院舉辦了「與眾同樂盆菜宴」活動，逾千市民歡聚一堂，食盆菜、敘鄉情、賀國慶。

全國政協教科衛體委員會副主任、香港深圳社團總會會長鄧清河致辭表示，是次深總聯同沙田各界慶委會和寶安區的同鄉會舉辦盆菜宴活動，一是希望和各位市民親鄰一起共同慶賀祖國華誕，分享熱鬧喜悅；二是希望藉此契機，提供平台，讓大家暢敘鄉情，增進聯絡。未來，深總將繼續充分發揮新時代社團的責任與擔當，扎根地區，積極配合特區政府，做好市民服務工作，助力推進香港發展。

民政及青年事務局副局長梁宏正致辭表示，中華人民共和國成立 75 周年以來，在多個方面取得了舉世矚目的成就。當下的中國，經濟總量位居全球第二，在全球供應鏈裏扮演關鍵角色。「一帶一路」戰略已經吸引超過 150 多個國家參與，國際地位大幅提升，值



●嘉賓與廣大市民共享祖國華誕的喜悅之情。

得所有中國人驕傲。他提到，深總及其屬會多年來堅定支持特區政府依法施政，積極參與社區事務，凝聚社區力量，推動鄰里和諧，「展望未來，相信各位一定和特區政府攜手同行，在社區弘揚愛國愛港精神，建設和諧團結的社區。」沙田各界慶委會主席莫錦貴致辭表示，感謝嘉賓們抽空出席以及各友好機構、協會的大力支持和悉心付出。

盆菜寓意着團結及團圓，不分你我，是次活動以盆菜宴的形式進行，希望大家放鬆心情，吃得開心。此次宴會共設 100 圍，活動現場氣氛熱烈而溫馨。此外，大會還準備了精彩的文化表演，展現了中華文化的獨特魅力，並派贈節日福袋予市民。在活動的尾聲，大家共同舉杯，祝願祖國繁榮昌盛、香港繁榮穩定。

香港中山隆鎮同鄉會逾兩千人國慶聯歡



●聯歡會上賓主合影留念。

香港中山隆鎮同鄉會慶祝中華人民共和國成立 75 周年暨秋季會員聯歡大會日前在石門富臨酒樓舉行，逾二千人參加，氣氛熱烈，活動分為中午及晚上，共計兩場。

該會中午的聯歡活動席開九十五席，邀得中央政府駐港聯絡辦新界工作部處長李偉希，香港中山隆鎮同鄉會會長劉炎，該會資政黃廣流，副會長曾再儀、李觀權、余淑霞、龐錦雄等逾千名中山鄉親共聚一堂，共慶祖國富強昌盛，國泰民安。

劉炎致辭表示，香港中山隆鎮同鄉會已成立八十六周年，其不斷發展壯大，只因堅守信念，牢記愛國愛港愛鄉的使命，時刻不忘和感恩先賢；歷屆會長、會董經過艱苦奮鬥，同鄉會才能成為今天具有活力、影響力和凝聚力的社會團體。目前，會員在冊人數已近 10,000 人，中山隆鎮同鄉會今日的成就來之不易，他特別多謝第 25、26、27 屆會長黃廣流，在任六年盡心盡力、善用資源，為後來的發展打下良好基礎。

劉炎強調，中山隆鎮同鄉會將堅定不移支持特區政府依法施政，繼續做好地區工作，講好香港故事，培養年輕一代的愛國意識，協助慈善機構做好慈善服務工作，為香港繁榮穩定作出積極貢獻。

華懋集團 CCG 家庭日活動圓滿舉行



●華懋集團員工及家屬出席「CCG 家庭日」年度團隊活動。

華懋集團日前（9 月 29 日）舉行「CCG 家庭日」年度團隊活動，逾 350 位員工及其家人出席，體驗攀岩、空中飛索等運動項目。華懋集團執行董事兼行政總裁張利民於活動上頒發 2023/24 年度「華懋集團獎學金」予近 60 位得獎者。

「華懋集團獎學金」計劃自 2021 年推行，開放予有子女就讀本地大專院校、中學及小學的員工申請，以表彰其學術上的卓越表現。計劃旨在提升團隊歸屬感，將企業關懷文化延至團隊家人。本屆獎學金得獎人數較去年大幅增加三成四。

香港復康會讓受助人重拾尊嚴及信心

服務香港 65 年的香港復康會，一直為殘疾人士、長期病患者及長者提供復康及健康管理服務，涉及項目包括復康治療、健康管理、無障礙交通/旅遊、職業培訓及長者院舍等，每年受助者超過 130 萬位。在眾多服務中，香港復康會旗下的職業復康及再培訓中心旨在為因疾病或意外導致肢體殘疾及長期病患者提供就業培訓及就業輔導，並透過工作轉介服務，協助他們重投社會，重拾尊嚴及信心。以下為其中一個典型個案：



●「營康蓄」車長阿文在復康會幫助下重投社會，重拾自信。

原本任職電梯公司學徒的阿文，16 年前由於意外，令右手受到重創，活動能力大受影響；後來報讀該培訓中心的文職班，在導師的指導與鼓勵下，購置及改裝輕型貨車轉投運輸業，並開始為香港復康會營運的社會企業「營康蓄」提供物流服務。「有一次為一對行動不便、需要使用拐杖的夫婦運送四箱營養奶，當我把貨物搬上三層樓擺放好後，他們表示十分感激，令我深覺自己身體上即使有限制，仍可透過適合的工作發揮所長，實踐助人自助的精神。」在阿文憶述的一段難忘送貨經歷中，可見他從工作中已找回自信和心靈的滿足。